



主持人:梅剑飞

80后,未婚
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
邮箱:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。
每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:64027100

情语传递

与都市圈圈网互动(love.dsqq.cn)

我会一如既往地对你好

悦:

一眨眼我们结婚八年了,人说七年之痒,可喜的是我们顺利跨过去了。而且,在我们婚姻的第七年,一切没有别人说得那么糟,一点也不危言耸听。也许是我们有意来维系着这份爱,你爱我,我爱你。说实话,结婚时间长了,没有恋爱时的激情了,但我们过得越来越幸福,我要感谢你对我的绵绵爱意。我也会一如既往地对你好!

军

瑞:

一个人等待的日子时间无比缓慢,一个人等待的日子里满是思念与期盼。独自坐在窗前看着窗外,心里想着你是否正向这边一步一步走来;常常在熙熙攘攘的街道上见到熟悉的影子掠过,便忍不住回头凝视那些似曾相识的时光。

你不在身边,我孤独地等待你。孤独等待是一种心灵上的契约,是一种融于世间的美丽。孤独等待你,我苦苦守望,心中所有的美好的情感,经过这些天的积淀而终于绽放出惊艳的花朵了。我每天都在幻想着心爱的你能一步一步走来,小瑞,如果你不回来,请你一定要比我幸福。如果你能够再给我最后一次希望,我一定用心去经营你所向往的幸福。

梦凡

剑:

一年有余,同样是春天,烟花三月,喝不完的情愁酒,咽不尽的辛酸苦。心若泪,泪两行,回首相伴时,回忆你的一言一语,回忆你那微微一笑。忍不住流泪,你质朴的性格,你待人谦和的一面,让我一直难以忘怀。不知何时,才能再次与你相逢。思念之情,与日俱增。不知你过得好不好,很想道一声,你在远方还好吗?有没有想我?很想再次说一声,如果可以,不想和你说分手。

敏

珍:

亲爱的宝贝,你知道我每时每刻都在想你吗?想你的时候,我会轻声低念你的名字,你的娇美、温柔、聪明与颖慧……那份迫切的思念,让我心痛如刀割!宝贝,你现在好吗?在做什么呢?你知道我又在想你了吗?你,也在想我吗?

火狐

情语传递请发送:mffia@126.com
或进入love.dsqq.cn/情感在主题帖
后跟帖

倾诉人:美惠 25岁 时间:3月30日 地点:广州路某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画 俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:美惠 伟民

关键词:温暖

主题:我在伟民的相册里看到他前女友的照片,和我像极了。伟民说:“开头我对你好,确实是因为你和她蛮像。之后,我对你好,是因为你确实值得我爱,你过去的叛逆不堪一击,有人真正对你好,你就会变。你善良温柔,内心脆弱,你需要有人疼。”

有人真正对你好 你就会变温柔

爸爸说,我们对你严,是爱你

高三上学期,期末考试成绩出来不到两天,班主任找我谈话,他直截了当要我喊家长来。

接下来我和我谈话:“关键时期,怎么稀里糊涂的?”“什么稀里糊涂,我是清醒的好不好?”我听不进爸爸说什么,什么叫不准早恋,不就是因为我成绩退步嘛!

“不早恋成绩怎么会退步?”妈妈的动静大,在家教育我嫌不够,每天还跑到学校悄悄观察我。“不许你辜负我和你爸的良苦用心,不知好歹!”

从小到大,我在严厉的家教中成长,扮演乖乖女的角色。高三上学期,一个和我有共同志向想去北京上大学的男生追我,我和他在晚间的校园操场手拉手,竟被班主任发现。于是我的成绩退步有了冠冕堂皇的理由,家人和老师视我为病人。我的叛逆全面爆发,好,你们说是那样,那我就正大光明去恋爱。

高考的成绩使我与家人之间的矛盾升华

到极限,我没办法去北京,只能到南京读专科。当我清醒过来,意识到早恋确实伤害到自己的高考时,我更不愿认输了。和我恋爱的男生去了北京,他再与我联系,我用冷漠回避他的热情和鼓励。

2003年夏天,我选择从连云港到南京读专科。家人建议我复读,我不想,请给我学费,我想离家远走高飞,越远越好。

想到家人对我的严厉,我想发泄。“路是你自己走的,是好是坏,以后你自己承受。”妈妈对我表示绝望,甚至要和我划清界限。好在爸爸仍有怜悯之心,继续给我钱。

我不是坏孩子,而我的叛逆不知为何根本不容我控制。我有着报复家人的冲动,不是你们对我近乎苛刻的管教,我可能会顺利地去北京上学。我也是报复自己,没有实现理想。

大学三年,我不思进取。泡酒吧,自怨自艾。叛逆的力量真大,大到我想悬崖勒马竟然无能为力。谁会理解一个女孩子和家人也能



闹到愤怒。爸爸说:“我们对你严,是爱你。”我恨这种爱,当初为制止我的所谓早恋,妈妈到学校,当着同学的面打我一巴掌,说恨铁不成钢,“那一巴掌,把我给打翻了。那是你们的爱!”

在北京的他,给我写信,打电话。我告诉他:“我们不是一个世界的了,你走你的路,我走我的路。”2004年寒假,他回家经过南京,来看我。我带他去一个酒吧玩,看我疯疯癫癫,他坚持拉我走,“你真变了,为什么变成这样?怪我,怪我把你丢在南京了。早知如此,我也来南京。你等我,我毕业后来南京陪你。”“不用,谢谢!”



你整天生活在什么样的环境中。”伟民的话激起我的烦躁,他嫌弃我,我说:“既然我们不是一路人,你可以离我远点。”

“等你恢复正常,我会离开得远远的。”伟民的话并未引起我的注意,但他兄长般的关怀全面在我身上开花,他替我辞去旧职,为我找份文员的工作,给我重新租房子。他的一举一动都是爱,使我从不适变为依赖,我依赖伟民,他对我好,我投桃报李,“既然你喜欢我……为什么不要我做你的女朋友?”



我妈下午给我说的。”

“那你为什么迟迟不带我去你家?”我承认伟民给了我我想要的,我由叛逆回归正轨。后来在伟民家,我在他的相册里看到他前女友的照片,和我像极了。伟民说:“开头我对你好,确实是因为你和她蛮像。之后,我对你好,是因为你确实值得我爱,你过去的叛逆不堪一击,有人真正对你好,你就会变。你善良温柔,内心脆弱,你需要有人疼。”

★记者手记:过去的美惠,叛逆而我行我素,而她的内心空洞漠然,她害怕再受伤才把自己伪装得玩世不恭。所幸碰到了性格温和的伟民,伟民体贴对待美惠的同时,唤醒了她对健康的生活和真爱的渴望。

你是看我长得漂亮,想哄我而已

工作以来,现实的境遇和我的理想断裂,我和几个同样迷恋夜生活的姐妹四处疯,破罐子破碎。

我为自己过着行尸走肉的生活感到悲哀。2009年11月,我在网上认识了伟民,他了解到我这几年乱糟糟的生活,万分惊讶,主动要见我。

伟民见我的那天下午,中山东路黄灿灿的法桐树叶铺天盖地。我麻木地站在逸仙桥站台等他。我们视频过,所以,他像和我很熟似的走近我,省去寒暄,他自作主张拉住我手,“走,带你喝鸡汤去。你的手冰凉,你身上有酒精的味道。”

我不叫不闹,温顺地跟他上了一辆出租车。“你真怪,你是我什么人?”我坐伟民旁边,他抓紧我的手,放在他的膝盖上,我的手不停

地抖,他说:“当我是你哥,嗨,你太招人怜爱。是不是很冷?”“很不习惯。”我如实说。

出租车在福建路停下,伟民打开车门我再下,他说:“我是学医的,你得信任我,我带你吃些好的,给你调理身体。”我恍惚,稍作冷静,观察伟民。他穿着灰色的外套,白色牛仔裤,身材颀长偏瘦,眼神友善。我被眼前的男子,从梦境带回到现实生活,他体贴地给我舀汤,娓娓动听地说着健康的养生常识,“你得戒烟戒酒,那个酒吧的兼职也别再去了。你想做什么工作,我找朋友帮你。”

“你只是我的网友,对我好,别有用心,男人嘛!”我再傻也不至于傻到别人说什么我都信,“你看我长得漂亮,想哄我。我都能猜出你等会儿会带我去哪。”

“简单的问题,到你那就复杂化了。可见

你能放下心头的恨吗?

有了伟民,一个令我捉摸不透的依靠,我不再迷乱,在喧嚣中突然停下来,我才意识到这些年,我是多么累。

“你能放下心头的恨吗?”我问自己,伟民说我眼珠里藏着莫大的冤屈。我不知自己的恨有没有融化,我更不知伟民对我的好究竟初衷何在。

2010年10月,国庆假日。伟民问我放假咋不回家看看?“回家?哦,我想和你在一起。”我的心隐隐作痛,记不清多久没回连云港了。伟民说:“那好,我陪你回家。”“见父母啊……”我找不到推托的借口,“那好啊……”

伟民陪我去连云港,我们逛超市,买礼物,他问我家人爱吃啥。我爱爱喝酒,我爱吃枣,我快乐地左找右找。在收银台,伟民忙着付钱,我默默跟在后面,满脸泪水。积压太久的委屈或是感情,倾泻而出。伟民温暖我,我心底的冰块不再固若金汤。

家人对我的突然出现一脸诧异,我将到家门口才给爸爸发短信:“我放假回来一趟,带着男朋友。”爸妈急匆匆在门口迎接,动作

局促,像是没反应过来。

“变漂亮啦,比上次在南京看到你还白。”一个女同学赶到我家,我怕家里气氛冷淡特意约她来的。爸妈忙着做饭,我四处看,家里一切依旧。走进我的房间,里面一尘不染,被子叠得好好的,枕边放着布娃娃。“你爸妈随时等你回家啊。”伟民很随意地说,“你这房间比南京的整洁多了。”

是伟民让我和家人冰释前嫌。

我渴望能和伟民从此厮守。2011年1月,伟民的妈妈找我,她到新街口,在公司楼下喊我下楼。我慌里慌张,忘记给伟民说,赶忙下来。

“怪不得。”阿姨看到我的第一句话,“怪不得呢!”我轻轻地倒吸一口气:“什么……”

阿姨说我五官端正,“你面相好。伟民说他处朋友了,却迟迟不带回家。我在新街口办事,顺便来看看你。”我如释重负。阿姨问我的生辰,临走前又问我的星座。晚上我和伟民聊,“你妈还研究星座啊?”伟民说:“不清楚,不过,我们的星座和生辰挺般配,

[答] 爱周刊问:A.好长时间以来,美惠用叛逆来掩盖自己,其实她有过自己理想中的生活和爱情,只是她不知该如何实现。
B.从最初的怀疑到后来的依赖,美惠沉浸于伟民的关爱,她问伟民为什么爱她?伟民说爱她的现在和将来。

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。